גייזרים- הגייזרים הם תוצאה של פעילות הידרותרמלית (מים חמים)  המתרחשת כ-1 ק"מ מתחת לפני השטח. מים אלו מגיעים לרתיחה מכיוון שמגמה עולה בסדקים, מחממת ומרתיחה מים הנמצאים בסלעים ובין הסלעים (מי תהום). בעקבות הרתיחה המים עולים לפני הקרקע, משתחררים בצורת אדי קיטור או זורמים כנחל מים חמים. 
מהן השפעותיה של פעילות הידרותרמלית וולקנית?(על האדם)
	יתרונות
	חסרונות

	אנרגיה גיאותרמית
	כיסוי פני השטח ע"י לבה=מדבר

	חידוש מינרלים מעומק כדה"א
	זיהום האטמוספרה ושינוי טמפ' גלובליים (יתכן כגורם להאצת עידני קרח)

	תיירות
	המסת קרחונים, גלישות בוץ וכו'

	מים מינרלים לשתייה מכילים גופרית
	

	
	


